

短道速滑世界杯

武大靖状态下滑
世锦赛前景堪忧

2019-2020赛季短道速滑世界杯多德雷赫特站比赛昨天落幕，这也是本赛季六站的收官之战，中国队只取得1金2银2铜，其中冬奥会冠军武大靖颗粒无收。

六站比赛，中国队收获10金10银10铜。作为中国短道速滑的领军人物，武大靖状态下滑，上赛季独得3金，本赛季却只有1金1银进账，金牌是在首站盐湖城站上夺得，银牌则是在上海站夺得，其余比赛连进决赛都困难，与巅峰期相比有不小差距。

本赛季，武大靖一直受到伤病困扰，尤其去年年底在上海站两次摔出赛道，腰部受伤被紧急送往医院。在多德雷赫特站，他也很明显不在状态，身体对抗能力处于下风。匈牙利名将刘少林收获3金2银，500米的年终排名超越武大靖，韩国选手黄大宪的实力也不遑多让。自平昌冬奥会后，武大靖一直是对手研究的对象，过往能在前半场凭借速度确立优势，这一招已不再奏效。世界杯系列赛是3月韩国世锦赛的预演。从目前情况来看，武大靖的世锦赛前景并不乐观。

任子威则成为中国男队的奇兵，在多德雷赫特站1500米决赛中利用“套圈”战术夺得金牌，韩天宇在六站比赛中收获1000米的1金1铜和1500米的1铜，安凯也在1500米收获1银1铜，但与韩国队的集团优势相比还有很大差距。

中国女队上赛季五站世界杯仅夺得1银5铜，本赛季六站拿下4金6银6铜，有长足进步。范可新在女子500米有高光表现，但始终未能形成统治力；韩雨桐四次出战1000米三次站上领奖台，成为较稳定的夺牌点。中国队在女子3000米接力项目夺得两金，表现更为出色。

中国队在北京冬奥会新设项目——男女混合2000米接力上夺得一金。不过，随着各队对这个单项的重视，荷兰队、韩国队有可能成为强劲的竞争对手。

羊城晚报记者 苏荇

曼联“双杀”切尔西

英超·今晨

马奎尔打进第二球
图/视觉中国

羊城晚报讯 记者徐扬 报道：英超第26轮的一场焦点之战今晨在斯坦福桥球上演，最终曼联做客以2比0击败切尔西，近4轮比赛取得首胜。

曼城主帅索尔斯克亚大变阵收到奇效，而切尔西主教练兰帕德以巴舒亚伊取代伤缺的亚伯拉罕则成为败笔。

经过冬歇期在迪拜的训练磨合后，索尔斯克亚此役变阵为3412阵形。马夏尔不再是单箭头，身边有锋线搭档丹尼尔·詹姆斯，布鲁诺·费尔南德斯终于出现在其擅长的前腰位置，丹尼尔·詹姆斯内收后空出的右路则交给万·比萨卡，并由马蒂奇和弗雷德组成中场的双后腰，“00后”小将威廉姆斯踢左翼，卢克·肖、马奎尔和拜利则组成三后卫。切尔西阵容调整较少，最大变化是亚伯拉罕未入大名单。此前有消息称，他可能伤缺，但兰帕德仍让老将吉鲁坐在板凳上。

切尔西虽然占据六成的控球率，也创造出不少机会，巴舒亚伊竟然错失4次破门良机，其中包括一次单刀赴会。曼联的布鲁诺表现活跃，送出全场最多的3次威胁传球，再加上丹尼尔·詹姆斯的协助，让马夏尔在禁区内不再孤单。马夏尔在第45分钟接万·比萨卡的右路传中头球破门，证明曼联的防守反击战术奏效了。

易边再战，布鲁诺在第66分钟在左侧开出角球，马奎尔头球破门。布鲁诺代表曼联上阵的第二场比赛就已送出助攻，而此前2分钟主罚前场任意球射中门柱弹出，未能收获加盟曼联后的首个进球。

两球领先后，曼联全军退守，切尔西则倾巢而出全力抢攻。在切尔西丢掉第二球后，双方的射门之比8比1，而曼联仅有的1次射门，还是替补上阵的伊哈洛在补时第3分钟的单刀球。切尔西压着曼联狂攻，也曾两度破门。不过祖马的进球，因为其头球摆渡的阿斯皮利奎塔争顶前推倒了威廉姆斯，进球被判无效；吉鲁那记漂亮的鱼跃冲顶破门则是越位在先。索帅赛后表示：“我们的确获利了。这在足球场上也很常见。切尔西的确有些不走运，但裁判的判罚都是对的，第一球犯规了，而吉鲁的进球也明显越位了。不过，我们还是蛮幸运的。”

切尔西在第58分钟才让吉鲁换下巴舒亚伊。如果吉鲁有更多的上场时间，切尔西或有扳平比分的机会，只可惜兰帕德就是看不上这位在转会市场仍然抢手的法国老将。

去年8月11日在联赛首轮，曼联主场以4比0击败切尔西；今天客场再胜，是自1987-1988赛季以后首次在英超赛场“双杀”切尔西，联赛排名也升至第七，距前五的欧冠资格仅差2分。排名第四的切尔西仍然领先曼联3分，但已经四轮不胜。

意甲·今晨

雷比奇又立功了

AC米兰险胜都灵重返欧战区

羊城晚报讯 记者林本剑报道：意甲第24轮今晨上演收官之战，AC米兰主场以1比0击败都灵队，积35分后重返欧战区。AC米兰前锋雷比奇连续三场比赛破门，保持火热的状态。

此役，除了受伤的恰尔汉奥卢缺席外，其余位置AC米兰几乎全主力上阵，伊布继续首发登场。第25分钟，卡斯蒂列霍助攻，雷比奇低射破门，打进全场唯一入球。这是AC米兰自2017年1月以来首次连续9个正式比赛主场不败。目前，AC米兰的积分为35分，与维

罗纳、帕尔马同分，因净胜球少暂列第八。意甲第五、第六名将和意大利杯冠军得主一起获得下赛季的欧联杯参赛资格，米兰目前距离第五的罗马只有4分差距，意大利杯又进入半决赛，很有希望重返欧战赛场。

AC米兰体育总监马萨拉赛后表示，进军欧联杯是这个赛季的最低目标。

雷比奇成为AC米兰近期的最大发现，今晨进球是他在近7场正式比赛中的第六球。去年夏季转会窗，1993年出生的雷比奇与安德烈·席尔瓦互换租

借，从德甲法兰克福来到米兰。但克罗地亚国脚在前任主帅詹尼奥手下没有太多机会，皮奥利接任主帅后才崭露头角，近期以出色的表现出现在出场顺位上超过了同位置的莱奥。

雷比奇今年以来已经打入6球助攻1次，展现极佳的状态，多次打进关键球。上周中的意大利杯半决赛，他也给尤文图斯的防线制造大麻烦。尽管尤文老门神布冯有10次扑救，但面对雷比奇的射门仍无能为力。此前联赛第20轮主场面对乌迪内斯，雷比奇替补上场1分钟

后就扳平了比分，并在全场补时阶段打进绝杀球，完成逆转。由于雷比奇的租借合同不含买断条款，AC米兰此前用其时有所顾虑，如今正考虑在租借合同中加入今年夏天或者明年冬窗可被激活的买断条款。

随着冬窗转会期引进伊布以及雷比奇融入球队，AC米兰的锋线火力有很大提升，1月份至今在联赛和意大利杯已经打进18球；而在1月份之前总共才打进16球，其中还包括对手的1粒乌龙球。

羊城晚报记者 林本剑

居文君获得亚军

威力，掩护中路兵直逼对方底线，令科斯坚纽克毫无反击之力。

最终战至第57回合，科斯坚纽克见无法阻止黑兵升变，遂起身认负。

“领头羊”科内鲁执黑弃和队友哈丽卡，美国棋手克鲁什格鲁吉亚老将扎格尼泽，美国小将叶诗雯、俄罗斯棋手古尼娜分别弃和乌克兰名手小穆兹丘克、俄罗斯棋手拉戈诺。至此本届邀请赛尘埃落定，除科内鲁、居文君分获冠、亚军外，科斯坚纽克、小穆兹丘克同积5分，分列第三和第四名。上届冠军古尼娜积2.5分分排名垫底。

2020年2月18日/星期二/经济编辑部主编
责编 周寿光/美编 范英兰/校对 谢志忠

A8

零钱买张“刮刮乐”刮中40万元

买彩票，每个人都希望自己是最幸运的那一个，能被大奖砸中成为幸运儿。其实，幸运每天都在我们身边发生。汕尾市城区福彩44090321投注站的彩民小黎就是这么一个幸运儿，随手买的一张“好运十倍”刮刮乐彩票，就刮出40万元大奖。

不久前，幸运彩民小黎带着中奖彩票来到汕尾市福彩中心，讲述了自己的幸运经历。在交谈中了解到，中奖者小黎是一个90后的阳光女生，刚参加工作不久，在同事的带动下接触了福利彩票，喜欢上了“刮刮乐”。小黎说：“我喜欢玩刮刮乐，虽不常买，但偶尔碰上了也会刮上几张，刮开后马上就知道自己是否中奖，简单刺激。”

据了解，这次中奖对小黎来说纯属意外之举。购彩当天，小黎的妈妈由于外出办事，就让小黎下班回家代她去市场买菜，买完菜她刚好经过投注站，就用买菜找回的10元零钱随意买了一张“好运十倍”刮刮乐。“我也没挑，

让老板随意拿了张给我，就边走回家边刮票，我是一行一行刮开的，前三行都没中，到第四行，出现‘25’，与中奖号码相符，一看奖金居然是40万元，简直不敢相信。”小黎表示当时第一感觉就是懵了，还认认真真地一个数一个数地数了一遍，她心想：没弄错吧，大奖这么容易中？即便数了九遍小黎仍然觉得难以置信，再仔细核对背面的游戏规则后才确定自己中奖无误，于是匆忙跑回家把这个喜讯告诉家人。

办理兑奖时，小黎难掩心中的喜悦，激动地说：“以前看到报纸上一个一个的中奖故事，从来没有想过那样的幸运会降落到自己头上，买菜找回的零钱都能中40万元大奖，太意外了！可以说，刮刮乐太有吸引力了，总能给人带来怦然心跳的感觉，因为你永远不知道中奖号码下方的覆盖膜内到底会出现多少钱。有了这笔奖金，正好可以改善一下家人的生活了。”

(鹿小果 陈宛琦 吴鸿燕 陈晓璇)

买彩票，每个人都希望自己是最幸运的那一个，能被大奖砸中成为幸运儿。其实，幸运每天都在我们身边发生。汕尾市城区福彩44090321投注站的彩民小黎就是这么一个幸运儿，随手买的一张“好运十倍”刮刮乐彩票，就刮出40万元大奖。

不久前，幸运彩民小黎带着中奖彩票来到汕尾市福彩中心，讲述了自己的幸运经历。在交谈中了解到，中奖者小黎是一个90后的阳光女生，刚参加工作不久，在同事的带动下接触了福利彩票，喜欢上了“刮刮乐”。小黎说：“我喜欢玩刮刮乐，虽不常买，但偶尔碰上了也会刮上几张，刮开后马上就知道自己是否中奖，简单刺激。”

据了解，这次中奖对小黎来说纯属意外之举。购彩当天，小黎的妈妈由于外出办事，就让小黎下班回家代她去市场买菜，买完菜她刚好经过投注站，就用买菜找回的10元零钱随意买了一张“好运十倍”刮刮乐。“我也没挑，

让老板随意拿了张给我，就边走回家边刮票，我是一行一行刮开的，前三行都没中，到第四行，出现‘25’，与中奖号码相符，一看奖金居然是40万元大奖，简直不敢相信。”小黎表示当时第一感觉就是懵了，还认认真真地一个数一个数地数了一遍，她心想：没弄错吧，大奖这么容易中？即便数了九遍小黎仍然觉得难以置信，再仔细核对背面的游戏规则后才确定自己中奖无误，于是匆忙跑回家把这个喜讯告诉家人。

办理兑奖时，小黎难掩心中的喜悦，激动地说：“以前看到报纸上一个一个的中奖故事，从来没有想过那样的幸运会降落到自己头上，买菜找回的零钱都能中40万元大奖，太意外了！可以说，刮刮乐太有吸引力了，总能给人带来怦然心跳的感觉，因为你永远不知道中奖号码下方的覆盖膜内到底会出现多少钱。有了这笔奖金，正好可以改善一下家人的生活了。”

(鹿小果 陈宛琦 吴鸿燕 陈晓璇)

广佛两地福彩积极做好疫情防控工作

不定期巡查网点，确保休市期间全市投注站不关门营业

羊城晚报记者 林曦
通讯员 郭新庆 巫倩敏
实习生 李悦 陈宛琦
插图：采采

日前，面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控硬仗，广东省各地福利彩票中心都把疫情防控工作作为当前最重要的政治任务抓好抓牢，强化重点措施，细化责任落实，全力抓好各项疫情防控工作。其中，广州市福彩和佛山市福彩都自觉扛起责任使命，认真做好疫情防控各项工作，为打赢疫情防控阻击战而不懈努力。

佛山福彩积极部署阻击疫情

疫情发生后，佛山福彩召开班子会议，提出“早防范、早控制、早布置”的工作方针，成立新冠肺炎防控工作小组，按照统一部署、统一口径、统一指挥、统一行动，研究布置新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控的防控相关工作，并做了详细的部署。同时，第一时间向全市投注站发出安全工作通知，提醒站点销售人员做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，避免到人群密集场所活动，做好个人防护与卫生工作，有发现可疑病例与症状要及时与市（区）中心汇报。

春节期间，佛山福彩不缺场，各级值班人员坚守岗位，做好疫情防控工作部署，以确保节后彩票发行工作安全运行。佛山福彩召开专题会议部署疫情防控工作，制定防控工作方案，应急处置预案、工作指引，并对全市福彩销售人员做好人员摸底排查工作。佛山福

然后他截图给晓晓看：“亲爱的，我把钱用到这里了，你看怎么样？”

晓晓恍然大悟：“这就是你说的情人节礼物？好，我喜欢！”

两天后，口罩到货了，正赶上那天是情人节。何维开车接上晓晓，然后送到本市的一家医院。医院现在紧缺防护用品，这200个口罩虽然是杯水车薪，但是尽了两人的一份心意，他们感到很是欣慰。

(付群华)

羊城晚报
分类广告
上门广告服务锦鸿广告
电话:020-87566523
鸣友广告
电话:13922437901

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼

关于顺延网上交易公告时间的补充公告

海丰县公共资源交易中心海丰县自然资源局委托于2020年1月21日发布“海丰县城镇笔架山石场建筑用花岗岩矿”出让信息(海公资网挂告字[2020]001号)，其公告时间原定于2020年2月1日止(即为20个工作日)。在此公告期间，因疫情防控，延长了春节假期。据此，根据委托方海丰县自然资源局的要求，现将上述采矿权出让网上交易时间进行顺延，公告时间顺延至2020年2月25日(即为20个工作日)，挂牌竞价时间相应顺延至2020年3月10日17时止，保证金缴纳截止时间顺延至2020年3月9日17时。

特此公告。

广州市公安局交通警察支队
增城大队九中队
二〇二〇年二月十四日

0763-6666422

0763-6666422

2020年2月17日

广州市公安局交通警察支队
增城大队九中队
二〇二〇年二月十四日

0763-6666422